

## 重走红军长征路—追忆红色革命历史

从 1921 年到 2021 年是中国共产党带领人民筚路蓝缕积极建设的一百年，更是波澜壮阔创造辉煌的一百年，党的历史是中国共产党宝贵的精神财富，更是中华民族灿烂历史文化的重要组成部分。

我公司支部开展形式多样的党史学习教育活动，让党史学习教育“热”起来，“活”起来。2021 年 5 月 9 日，支部全体党员、发展对象、入党积极分子以及公司后备骨干 30 余人赴寻甸县红军长征柯渡纪念馆开展学习活动，追忆红色革命历史。

1935 年 4 月中央红军长征经过柯渡，设中央红军总部、中央机关书记处，毛泽东、周恩来、朱德、刘伯承、张闻天、王稼祥等同志在此对抢渡金沙江皎平渡作了具体部署，从而使红军顺利渡过金沙江，取得了战略转移的决定性胜利，具有重要历史意义。煤油灯、红旗、红军水壶、长征过云南线路图……

除了参观图片展，大家齐心协力在讲解员的带领下重走了一段长征路，使全体人员再一次真真切切感受那个红色年代的战火硝烟、峥嵘岁月，深切缅怀老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩和崇高风范。

长征永远在路上，弘扬伟大长征精神，我们这一代人的长征，就是要实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，我们今后要把伟大的长征精神贯穿到各项工作中，为盛翔愿景“建设美好生活”贡献自己的力量。

【王晓蕾】



## 兴城物业党支部开展“学习百年党史 汲取奋进力量”主题党日活动

趁着中国共产党成立 100 周年之际，党建联盟“齐步走”，为扎实开展好党史学习教育工作，营造良好的党史学习氛围，2021 年 5 月 21 日，中共安宁市新城投资开发有限公司支部委员会联合中共云南国皓建设工程咨询有限责任公司支部委员会、中共安宁兴城物业管理有限公司支部委员会开展“学习百年党史，汲取奋进力量”党建联盟主题活动。新城党支部、国皓党支部、兴城物业党支部全体党员及入党积极分子参加活动。

通过本次党史学习，党员们表示会把百年党史学习好，把红色基因传承好、发扬好，牢记宗旨，坚定信念，立足本职，服务群众，在全面推进国企改革发展中贡献自己的力量，并向历史、向先辈、向党和人民交上一份合格的答卷。同时，通过党建联盟活动，找寻契合点，实现联盟单位优势互补，党史共学、机制联建的交流学习平台，更助力日后党建联盟在党史学习中谱写新的篇章。

【兴城物业.王艳生】





# 学党史 感党恩—遵义之行



作为一名光荣的中国共产党员，我有幸参加了由安宁市工商联联合组织的以“学党史、感党恩”为主题的党性教育。来到革命历史名城-遵义，参观了遵义会议，娄山关战斗、苟坝会议、四渡赤水等革命旧址，瞻仰红军烈士墓，聆听“红军菩萨”的感人故事，我深刻地体会了当年峥嵘岁月下革命前辈们运筹帷幄的风范；感受了红军将士忠于革命的坚定信念。踏着革命先烈的足迹，让我对为中华民族伟大复兴奉献自我有了更深的认识。

到达遵义后休整了一夜，第二早大家就立马换上红军服，一个个精神抖擞出现在会场参加开班仪式。仪式上，我们唱国歌，带班老师庄严授班旗，并邀请遵义会议纪念馆王老师给我们讲述遵义的历史以及遵义会议的伟大历史意义。通过老师的深刻讲解，大家的心灵受到了强烈的震撼，更加了解遵义这座城市是一个承载着历史记忆，民族希望、革命先烈英雄事迹的城市，并深深地感到现在的幸福生活来之不易。

开班仪式结束后我们参观了遵义会议旧址，瞻仰烈士陵园、向革命烈士敬献花篮、重温入党誓词。我们了解到遵义会议在中国革命最危机的关头挽救了党，挽救了红军，挽救了中国革命，也是中国共产党历一个生死攸关的转折点。随着老师的讲解，我们的思绪早已飘向了那个烽火交加、战乱纷飞的年代，脚步变得异常沉重而缓慢，因为我们脚下的每一步都是战士的鲜血和生命堆积而来的。当说到年轻卫生员龙思泉的时候，大家早已泪湿眼眶。龙思泉，男，广西人，红三军团卫生员，祖辈行医，由于祖传医术再加上个人勤心钻研，救治了无数战士和当地老百姓的生命，牺牲时年仅18岁。在他牺牲后，当地百姓为他修造一座坟墓，称“红军坟”。当地百姓把他当作“菩萨”，也是民间一个把红军当菩萨的典型事迹，因为百姓心里记着他、念着他，感他的恩、念他的情，这也是当地百姓一个最最淳朴悼念他的方式。

紧接着我们参观了娄山关战役旧址、四渡赤水纪念园，缅怀息烽集中营逝去战士。当走进息烽集中营，我们的心灵又一次受到震撼。无数革命者在这个特殊的战场，面对敌人的摧残、非人的折磨，以“生当作人杰，死亦为鬼雄”的大无畏气概，书写了悲壮的息烽历史，历史是用来铭记的，也是用来警示教育后人的，我们要以英雄为楷模，传承他们的精神，努力工作、积极生活。

短暂的三天遵义红色之行，使我深受启迪，加强了自身修养，提高了思想认识，更加坚定了理想信念。在这次学习活动中，让我深刻感受到中国革命斗争的艰苦，中国革命政权来之不易，体会到共产党人的坚强，老一辈用钢铁般的意志与敌人做斗争，更感受到中国共产党的光荣和伟大，能成为中国共产党党员，深感光荣和自豪。革命先烈是我们民族的脊梁，是我们不断开拓前进的勇气和力量之源。作为一名党员干部，要继承他们的优秀品质，更要遵义精神为榜样，要树立好全心全意为人民服务的意识和无私奉献意识，把为人民群众服务作为一切工作的出发点和归宿，用自己实实在在的行动为城市发展而努力奋斗。作为一名盛翔基层党员，更要时时刻刻明晰身上责任，在岗位上发挥先锋模范带头作用，树立良好的盛翔形象，不忘初心，牢记使命！【王晓蕾】



息烽集中营



红军烈士陵园



娄山关战役



四渡赤水





## 云南省环境资源审判巡回法庭项目新增附属配套工程及 太平新城法治文化园工程项目完工

### 一、工程概况

云南省环境资源审判巡回法庭项目新增附属配套工程及太平新城法治文化园工程项目位于太平新城省高院小区一侧，施工面积 25579 平方米，施工内容为：室外道路、给排水、景观照明，园路铺装、景观绿化等内容，造价约 2000 万元。

建设单位：安宁是建设投资集团有限公司

施工单位：云南春硕园林绿化工程有限公司

监理单位：云南盛翔工程建设监理咨询有限公司

### 二、过程介绍

该项目 2021 年 3 月 5 日正式进场施工，我监理机构同时进场开展监理工作。至 2021 年 5 月 15 日，完成合同范围内施工内容，目前正进行竣工验收前复查及局部整改工作。【谢德双】



## 太平新城西环至安宁主城连接线工程 项目地勘阶段进度简介

### 一、工程概况

1. 工程名称：太平新城西环至安宁主城连接线工程项目施工监理；
2. 工程地点：太平新城街道办事处始甸社区居委会和连然街道办事处桃花村委会；
3. 工程规模：项目占地面积 248.82 亩，道路长 3.008km，红线宽 30m，道路等级为城市主干道，设计车速 40km/h，双向 6 车道，设有 2 个大型平交路口；4 道涵洞总长 277.5m；1 座 1.344km 分离式隧道，隧道内实施纵向射流通风、照明、配电、消防、监控等工程。

### 二、地勘概况

本项目设计地勘钻孔 126 个，今日累计完成钻孔 119 个，完成钻孔量的 94.4%，设计钻探工作量 4871 米，今日累计完成钻探工作量 4792.5 米，完成钻探工作量的 98.4%，钻机就位 1 台，剩余未钻孔数 6 个正在进行协调作业。

### 三、下步工作

- 1、地勘单位完成详勘作业，出具地勘报告。
- 2、敦促设计单位尽快完成施工图。
- 3、全线地上、地下障碍物迁改工作。【杨春】





# 云南盛翔工程建设监理咨询有限公司 “东川分部揭牌仪式”

5月10日,云南盛翔工程建设监理咨询有限公司东川分部举行隆重的揭牌仪式同时也是东川分部乔迁之喜,这标志着东川分部将进行新的定位,迎来新的发展机遇。

东川内分公司立足于东川11年,也是项目负责人李元来到东川整整11年,同时也是盛翔监理成立21周年,意义非凡。在此重要的时刻我们邀请了总公司韩春福董事长、郭佩发总经理、梁婷婷董事长助理、王晓蕾宣传委员等5行人莅临参加揭牌仪式。

首先由盛翔总公司总经理郭佩发主持揭牌仪式并进行重要讲话!回顾东川分公司成立11年,我们经历了很多艰辛,尤其是我们的负责人做出了很多努力和付出,在现场的各位原则上来说都为这个团队做出了很多的贡献才得到今天的成就。今天是东川内部分公司的11年也是盛翔总公司成立的21年,我们都不要忘记这11年所有的付出和赢得的口碑,更多的还是要展望未来,总公司在今后的工作支持中更多倾向于内分部公司的发展,希望在各位同仁的努力下今后我们从招标、测绘、项目管理、造价咨询、多领域多专业去进行全方面去发展去突围、这个也是将来总公司所希望看到的!希望下一个5年10年我们再上一个台阶再创辉煌。

最后由我们盛翔总公司韩春福董事长进行总结:今天是一个吉祥的日子也是一个值得纪念的日子,也是一个节点,我们盛翔在东川发展了11年,一步一个脚印走到今天,我们走过的路是艰辛的,未来我们也将走下去,会走的越来越好。习近平主席曾讲“命运共同体”,我们都是盛翔人,如果说每个人都种下一粒种子,随着时间不断的积累,它会长苗、茁壮、开花、结果、直到长成苍天大树,我相信是可以期待的,那么我们回顾一下这11年是如何走过的,不忘初心,今天我们取得的成绩都是我们一步一个脚印积累起来的,我希望我们每一个人保持坚定不移的决心继续奋斗,感谢各位辛苦付出。

最后由盛翔总公司郭佩发总经理、盛翔东川内分公司负责人李元共同完成揭牌仪式!云南盛翔工程建设监理咨询有限公司东川分部正式挂牌成立!【杨悦欣】



## 为群众做实事——走访慰问困难党员段国安同志

2021年5月22日上午9:30公司党支部参加金晖社区党委组织开展的《橙色关爱》志愿者活动,走访慰问金晖社区困难党员段国安同志,为困难老党员送去组织的关爱。

段国安同志今年75岁,有54年党龄,夫妻瘫痪在床10年,生活全靠大女儿全天照顾。通过走访,我们看到我们身边的楷模,段家大女儿十年如一日的无微不至照顾双亲,即便生活不宜,女儿仍不忘为父亲按月缴纳党费,履行党员应尽的义务,段大姐的行为感染并触动了我们的内心,这就是我们这个时代的先锋楷模……【新网测绘·朱萍】

